

城阳法院集中发放案款

35名当事人领回67万血汗钱

本报通讯员 曾宪权 时满鑫 本报记者 赵壁

突遭解雇，赢了官司拿不到钱

24日上午，在城阳法院4楼礼堂，等待发放案款的周女士终于拿到了迟了三年的补偿金8万余元。

据周女士介绍，早在2000年1月，她就到青岛慧重人造皮毛有限公司(简称慧重公司)工作，2008年已经是公司的管理人员了，月薪5000多元。不料，因为更换了老板，2008年11月27日，周女士、段先生等多人被公司告知解除劳动合同，此时距他们最后一份合同到期还有一

个月。此外，公司还拖欠了他们一个月的工资。

周女士等人向城阳区劳动仲裁部门申请仲裁，仲裁部门裁定慧重公司支付拖欠周女士等人的工资，并对无故解除劳动合同支付赔偿金。慧重公司对裁决不服，向城阳法院提起诉讼，城阳法院于2009年10月19日判慧重公司支付工资及赔偿金。慧重公司对城阳法院判决不服，上诉至青岛中院，2010年4月26日，青岛中院终审维持原判。因为迟迟拿不

到钱，周女士等人向法院申请强制执行。

2010年5月，执行法官向慧重公司采取强制执行措施时，发现该公司已经停产，而且公司设备已经被其他法院另案查封，公司产品也被城阳法院因其他案件查封了。原来，早在2010年4月份，慧重公司的韩国老板因走私被查获，最终被驱逐出境。公司对外欠款就高达700余万元。周女士等人的执行申请陷入无款可执的尴尬境地。

等了三年，青岛慧重人造皮毛有限公司的15名员工终于通过法院拿回了拖欠三年的工资以及补偿金等欠款。24日上午，城阳法院对35起拖欠工资、工伤及赡养案件欠款进行了集中发放，35名申请执行人拿到了67万欠款。



法院工作人员事先将67万执行款分到35个信封里。赵壁 摄



拿到补偿金的周女士很开心。赵壁 摄

公司换老板，旧员工喜领欠款

城阳法院多次到慧重公司所在地管委会、村委会进行协调，在管委会及村委会的配合下，城阳法院依法查封了慧重公司所有的生产材料，并准备进行评估拍卖。城阳法院多次与该公司主要债主之一的青岛诺邦特服装有限公司进行协调，最终这家服装公司同意盘活慧重公司的资产，继续经营下去，并安置慧重公司原有的职工，保留职工就业岗位。

最后，青岛诺邦特服装有限公司愿代替慧重

公司偿还拖欠的众多工人的工资及工伤赔偿款，今年3月2日，青岛诺邦特服装有限公司将所有款项交清。主办此案的胡法官介绍说，慧重公司拖欠周女士等15人的案款，都包含在发放的67万元案款之中。另外还有慧重公司拖欠企业的130余万案款将择日发放，慧重公司拖欠的其他500余万案款都已经私下交付结清了。

24日上午10点多，周女士在法院礼堂领取拖欠了3年的赔偿金时非常

高兴，数钱的时候一直合不拢嘴。“这个结果在意料之中，我们相信法院。”周女士说，被解除劳动合同后，因各种原因她就一直没找到工作，拿到了赔偿金很高兴，但是并不意外。跟周女士同属该毛皮公司的其他几名工人也领到了拖欠的工资和相应赔偿金。原来在该毛皮公司办公室工作的段先生说，他2006年就在公司工作，公司拖欠他的工资拖到现在总算是拿到了，目前他已经找到了新工作。

67万执行款了结35起官司

24日上午，记者在城阳法院3楼小会议室看到，桌子上摆了一堆成捆的百元大钞，四五名执行法官正在忙着数钱，并将钱装到贴有申请执行人名字和案款数额的大信封里。法官告诉记者，这些现金共有67万余元，是城阳法院执行回来的案款，将分发给35名案件当事人。在装好案款的大信封里，有两个最厚，一个里面装了12万余元，另一个装了8万余元。

法官分钱的同时，在法院四楼礼堂里，35

起官司的当事人都静静地坐着等待领取执行款。当法官念到自己的名字时，各当事人都手持身份证上前，在法官核实身份后，领取自己应得的钱。钱拿了回来，很多人脸上也露出轻松的表情，面带笑容地离开。

城阳法院执行局万局长介绍，每周二和周四都是城阳法院发放执行案款的日子，此次发放案款是今年1月份以来，该法院比较集中的一次案款发放活动，主要发放对

象是被拖欠工资的工人以及涉及人身损害赔偿和赡养费用等弱势群体。万局长说，城阳法院近期开展专项行动，加大对欠薪、工伤赔偿、抚养费案件的执行力度，加大对弱势群体合法权益的保护，力争最大限度地实现弱势群体的权益。

据统计，城阳法院举行执行案款集中发放活动，24日共发放执行案款677603.62元，其中工人工资357650元，工伤赔偿款287564.12元，抚养费等三案32389.50元。

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA

金e顺 GOLDEN ONLINE

农行网上银行 轻松在线 对账无忧

据农业银行消息透露：目前，农业银行全面推出网上银行银企对账业务，为企业客户提供自助余额对账业务，通过网上银行获取账户对账单，在线轻松与银行完成账务核对服务。

记者就此采访了中国农业银行青岛分行专业人士，了解到，网上银行银企对账业务具有三个特点及优势，一是对账便利，通过企业网银进行对账省去了对账单打印及其银行与客户间的传递环节，客户只需登陆企业网上银行即可完成对账。二是

安全可靠，企业网银采用PKI公钥体系结构，128位SSL安全通讯协议、动态密码键盘等国际先进技术，从根本上保证对账信息和账户资金安全。三是及时高效，企业账户对账单生成后，自动通过企业网银发布，客户就可以查询并对账，支持7*24小时服务，在线反馈对账结果，大大缩减了对账耗费的时间。

客户如何办理银企对账业务?农业银行答复需要在农业银行开立结算账户并注册成为网上银行标准版或者普及版客户，然后申

请开通企业网上银行银企对账功能。详情可以致电农行客户服务电话(95599)或者登陆网上银行网站(www.abchina.com)查询。

目前办理银企对账享受那些优惠?3月31日前，凡注册企业网上银行标准版、开通银企对账服务的客户均可享受免收K宝工本费及首年年服务费的优惠。

农业银行把传统的纸质对账单变为电子对账单，在进一步提高对账效率的同时，极大地提升银行与企业的风险控制水平。

康师傅 打卤 享宴 FASHION 番薯·藤网络社区

登陆番薯藤网络社区，享康师傅美味好礼!

www.fashiont.com.cn

你的美味? 要与谁分享?

浓浓美味 齐分享

新上市

参与活动即可 免费在指定写字楼送你最关心的人! 美味免费送!

精选上好豆腐 原汁原味鲜虾口味 秘制排骨豆腐